

## 驾驶舱风挡玻璃现裂纹 一航班紧急备降武汉机场



19日,吉祥航空从上海虹桥机场飞往成都天府机场的HO1231航班19时34分起飞后,因出现机械故障,临时改变飞行计划,于当天21时18分备降武汉天河机场。

记者获悉,吉祥航空HO1231航班出现的机械故障为驾驶舱左侧风挡玻璃出现裂纹,为避免发生紧急情况,机组从1万多米的巡航高度紧急下降,最高下降率达到了7分钟下降4381米,客机随后安全备降武汉机场。

民航公开信息显示,19日执飞吉祥航空HO1231航班的飞机,是该公司编号为B-6572的空中客车A320-200型飞机,机龄12.6年,机身喷涂“浦东号”特别涂装。该航班当天19时34分从上海虹桥机场起飞,原计划22时55分在成都天府国际机场落地。

### 国际

## 英国女王伊丽莎白二世 新冠病毒检测呈阳性



英国王室20日发表声明说,英国女王伊丽莎白二世新冠病毒检测结果呈阳性。

白金汉宫在声明中说,女王症状轻微,将“继续接受医疗看护并遵循所有相应规定”。

女王长子、英国威尔士亲王查尔斯王储本月10日确诊感染新冠病毒,这是2020年3月以来查尔斯第二次确诊感染新冠病毒。

伊丽莎白二世现年95岁。据媒体报道,她已接种3针新冠疫苗。

## 英国计划取消新冠患者自我隔离 健康顾问担忧有风险

英国首相府19日说,首相鲍里斯·约翰逊打算下周制订计划,取消英格兰地区对新冠感染者的自我隔离要求。约翰逊的多名健康顾问认为此举存在风险。

据路透社报道,英国政府计划取消新冠患者自我隔离的法律要求,代之以自愿隔离指导,这将意

味着英国对待新冠患者的方式与对待大多数其他传染病患者一致。按照现行规定,英格兰所有新冠病毒检测呈阳性人员须自我隔离至少5天。

英国政府19日发布的疫情数据显示,英国日增新冠确诊病例34377例,累计确诊超过1858万例;新增死亡病例128例,累计死亡逾16万例。

## 一渡轮在希腊海域起火 造成12人失踪



希腊海运和岛屿政策部19日说,希腊海域18日发生的渡轮起火事故已造成12人失踪,另有280人获救。

事发渡轮隶属意大利格里马尔迪集团,由希腊西部伊古迈尼察港开往意大利布林迪西,18日清晨驶至希腊科孚岛附近爱奥尼亚海域时发生火灾。现场视频和图片显示,渡轮被火焰和大量烟雾笼罩。

### 国内

## 制造毒品259.18公斤 江西一“毒师”被判无期

江西一男子小学肄业文化程度,平日开副食店,隐藏身份却是制毒团伙“毒师”……近日,由赣州市人民检察院提起公诉的一起制造毒品案宣判,被告人黄某某因制毒259.18公斤被依法判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

今年53岁的被告人黄某某小学肄业,经营着一

家副食店。2016年3月左右,黄某某和朱某勇等人出资找到制毒场地,邀请黄某某担任制毒师傅。最终,在黄某某的指挥下制作出毒品。赣州市人民检察院认为,黄某某作为制毒师傅在现场指挥制毒,是主犯,参与制造毒品氯胺酮共计259.18公斤。黄某某因犯制造毒品罪,具有自首情节,被判处无期徒刑。

## 安徽亳州一电动三轮车坠入河沟 造成6人死亡



20日,安徽省亳州市公安局谯城分局官微就立德镇6人意外落水死亡情况发布通报。经初步调查,排除刑事案件,系意外落水。具体原因调查及善后工作仍在进行中。

通报称,19日18时许,谯城公安分局立德派出所接群众报警,反映当日14时30分许,立德镇申楼行政村郭庄自然村村民郭某和祁某某带着4个孩子骑电动车外出捕鱼,一直未回家,手机关机。接警后,公安机关立即组织警力赶赴现场,与当地村民在申楼行政村进行搜寻。经连夜查找,20日7时许,在郭庄自然村一河沟处,发现电动三轮车落水点。目前,电动三轮车及6人尸体已被打捞上岸。



## 培训机构里暗藏“校园贷”

学生因无收入来源无法贷款,培训机构工作人员帮忙“换个身份”通过审批。记者调查发现,三令五申遭禁止的“校园贷”在个别在线职业培训机构依旧活跃,机构“老师”除了推销课程外,还担任“贷款专员”,教授各种技巧规避贷款平台身份审查。

### 趣闻

## 撞倒路边树木 大象坐上去挠痒痒



据南非媒体近日报道,南非林波波省自然保护区内的一头大象撞倒了路边的一棵树,然后坐上去挠痒痒,被经过的摄影师拍下。

视频中,这头重达5吨的公象先用鼻子试探地推了推树,然后把身体压向树干,两下就把树撞倒了。之后大象折断了一根树枝,吃了一些树叶,向前跨过树干,屁股坐在树干上面,左右摩擦起来挠痒痒。摄影师艾米丽·怀廷当时正好路过此处,导游把车停在一个安全的地方后艾米丽拍下了这一幕。

## 小镇一栋倒立房屋 吸引众多游客前来参观



据哥伦比亚媒体近日报道,在哥伦比亚小镇瓜塔维塔,新建成一栋两层倒立房屋,其奇特的造型吸引了众多游客前来参观。

据报道,这座怪异的房子名为Casa Loca,外形跟普通的两层房子一样,只不过是倒立在地面上的。视频显示,前来参观的游客们就像是在天花板上行走,而头顶上则是房子的地板,家具电器也都是倒立在头顶上的。据报道,这座房子是由弗里茨设计建造的,灵感来自2015年弗里茨和孙子、孙女去奥地利旅行时看到的一栋类似房子。